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Partie 1 : Systemes d’équations et d’inéquations — 19 points

Question 1 — 7 points
Résoudre le systeme d’équations suivant :

[ 2(x—y—z-1) — 17 _ x—2y

3 3 TV

< —(x—y)+l(8y+4z)=—3 2+iz
4 3

\_ 2(x—13)=5y+z

Question 2 — 12 points

Thibault, un fleuriste, se prépare pour I'organisation de la Saint-Valentin. |l proposera deux types de
bouquets : le bouquet Amour vendu au prix de 120 € et le bouquet Passion au prix de 200 €.

Le bouquet Amour sera composé de 10 roses rouges et de 12 roses blanches, tandis que le bouquet
Passion comptera 20 roses rouges et 18 roses blanches.

Son fournisseur pourra lui livrer au maximum 1400 roses rouges et 1320 roses blanches.

Thibault a également commandé du ruban décoratif pour un maximum de 100 bouquets.

Combien de bouquets de chaque sorte devra-t-il vendre pour obtenir une recette maximale ? Quel

est le montant de cette recette ?

Remarque : On utilisera un repére orthonormé d’unité 1 centimétre pour 10 bouquets.
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Partie 2 : Analyse — 24 points

Question 3 — 8 points (3+3+2)

Soit f la fonction définie par f(x) = %x?’ +x2+3x—2
1. Dresser le tableau de variations de f et préciser ses extrema éventuels.
2. Dresser le tableau de concavité de f et préciser ses points d’inflexion éventuels.
3. Déterminer I'’équation réduite de la tangente T a la courbe représentative de f au point

d’abscisse —1.

Question 4 — 10 points ((3+3)+(2+2))

1. a) Résoudre I'équation suivante sur R :
6+2.72—3x:3.72—3x_8
b) Résoudre I'équation suivantesur | —1; 4+ oo :

—logg(x+1) + 4 =12 4+ 7logeg(x+ 1)

2. Soient a et b deux nombres réels strictement positifs.

On sait que loga = —3 et logb = 4,2 . Sans déterminer les valeurs de a et b, calculer :
a) log (Va2b3)
-1

b
b) logﬁ

Question 5 — 6 points (5+1)

-1
1-2x

Soit f la fonction définie par f(x) =

1. Al'aide de la définition, calculer le nombre dérivé de f au point d’abscisse 1.

2. Que représente graphiquement ce nombre ?
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